

处境探讨

在 COCM 实习、事奉的小结汇报

沈继红

(曾就读于 COCM 与建道神学院合办之欧洲教牧课程)

感谢神让我在基督教华侨布道会(Chinese Overseas Christian Mission 简称 COCM)这个蒙主所祝福、所使用的群体中度过了一年多的实习、事奉生活；谨此分享一个坦诚、真实的简报。

一年多以来，我一直在 COCM 负责辅导事工的宣教士丁建玲老师的指导下，一方面学习、参与一些基督教的心理辅导；一方面在丁老师的安排下，做一些培训教材的编辑和事工，并且配合她在《活水》上撰写“叮咛细语”专栏。在这个过程中，我体会到：1. 事奉是要反映事奉者生命的质素 2. 事奉的岗位，应成为传递从主而来的爱与忠心的见证。

1. 事奉是要反映事奉者生命的质素

感谢神，在学习辅导事工的过程中，我逐渐认识到这是一个对人的生命成长很有意义的事工。

我们常说我们对主的事奉是生命的事奉，可却又常常不认识自己的性情、思想、感情等诸多方面为什么会有那么许多“顽固的营垒”，以至于与神的关系、人的关系、事奉都受到不正常的影响。两年里，丁老师有计划地让我从阅读、参与辅导实践、编写各类辅导培训课程和参与教授一些课程的当中，让我对自我的认识有了比较深刻的认识，经历到圣灵医治的大能在我生命里面工作，使那些停留在我隐而未显之处，甚至是自己都不知道的负面意识被主清除除去了，心态从

主那里得到了正面、积极的调整，在主里的生命品德得到了成长。不再“有心无力”地为主做工；外在所表现的与内里的思想感受不再有冲突和挣扎，使我实实在在体会到以生命来事奉主的美好意义，事奉者生命的质素比事奉工作的本身更重要。

2.事奉的岗位，应成为传递从主而来的爱心与忠心的见证

辅导事工因其具有特殊性，决定了它与其它事工的不同。虽然它不是站在讲台上为众人所注意的事奉，但它服事的过程，有时比讲台上的工作更要付出爱心和忍耐。在这年多里，我跟随丁建玲老师，从她为人做辅导的榜样中学到了靠主的力量坚韧地付出、帮助人不辞劳苦的基督精神。在她的带领下，我开始慢慢地从对这个领域一无所知到去了解、发现它对人心灵、生命可以有多大的影响力和改变的能力！这不仅仅单靠辅导的技巧和专业，更重要的是要靠着服事者从圣灵那里得到智慧和引导，以主耶稣的爱心去接纳、同情那些软弱的人，更以主得胜的信心去将一个个“坚固的营垒”攻下，将耶稣基督那释放痛苦、有罪之人的福音大能以爱与果敢的方式表达出来。感谢主通过丁老师传递给我这样大有效能的辅导恩赐，而且还从她那领受到不计为人知与否，不怕被误会、不怕困难的毅力与爱心，对主的忠心，使我在对一些女留学生的辅导中，得到了力量，看到神也能通过我去帮助她们，使她们的生命、灵命、乃至她们的家庭都被主得到，心里就无限的感恩！

例：某位女留学生，出生成长的家庭背景中父母关系极为紧张、对立，致使她内心困扰重重，我带她信主后，发现她生命的阴影很深，被罪与伤害捆绑得很紧。从2004年8月底开始直到现在都在对她进行辅导与内在医治。一年多后的今天，她已经成为了教会中青年团契的负责人，吵了几十年要离婚的国内父母，看到女儿的改变，母亲不但信主受洗，而且原谅了她的丈夫，父母现在彼此之间关系很亲密。当那位姐妹流着感恩的眼泪对我讲：“你服事了我们全家人，我要代表我的父母谢谢你”的时候，我真

是将所有的荣耀归于主！

所有的眼泪与争战，所有的忍耐与辛苦，虽然不被人知，但主的名在一个破损的家庭里得到了荣耀，付出的代价再大，也是值得的。像这样的姐妹，她们被辅导后，生命被改变，使她们国内的亲人得到福音、向主感谢，对我也很信任和表达谢意的还有好几位。

在文字事工中，丁老师和我在《活水》上共同开辟的新专栏“叮咛细语”也是十分有意义的事奉。尽管专栏的篇幅很短，要求的文字字数很有限，但在每次与丁老师撰写这类反映家庭关系、个人成长的文章时，也是本着虚心学习、顺服的态度，在丁老师严格的指导与帮助下，对此类文章的写作风格开始有了掌握，并且这个新专栏也被读者喜欢，受到他们的好评。

在王光霞总干事的关心和鼓励下，我是怀着依依不舍的心情告别这里，从2002年二月开始来到C O C M读神学，再到这将近二年的实习，我是多么感谢主的恩典引领着我在C O C M的学习、事奉、生活，各位老师、同工以他们事奉主的热忱、爱主、爱人的品德使我受到激励，感谢总干事和老师们、同工们对我的关怀和帮助和培养！我将把这一切作为继续跟随主的动力，去奔那摆着前面的道路。

我求主使这里的事工更具开拓性，特别是在对教会信徒的辅导培训、以及文字事工方面，也都希望同工之间加强合作，使这里的各部门的事工成为欧洲华人的祝福！

《环球华人宣教学期刊》第 27 期，2012 年 1 月。

(谢谢作者供稿！)